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Οι Απανταχού Ελληνες στέλνουν τον Χρήστο 
Βασιλειάδη στο Βόρειο Πόλο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αθλητισμός και άσκηση

Πρώτος σε όλο τον Κόσμο με 67.881 ψήφους αναδείχτηκε ο Χρήστος Βασιλειάδης 
ο οποίος θα κάνει φέτος αρχές Απριλίου το όνειρό του πραγματικότητα – ένα 
ταξίδι στην Αρκτική σε μια ομάδα των 20 ατόμων απ’ όλο τον Κόσμο. «Χθες, 
ανακοινώθηκαν και επίσημα το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. Δεν το πίστευα από 
τη χαρά, ότι βγήκα πρώτος σ’ όλο τον Κόσμο σε ψήφους!» λέει στο «ΑΠΕ-ΜΠΕ».
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Οπως δήλωσε τον περασμένο μήνα, το εγχείρημά του το αφιερώνει στους 
προγόνους του, Πόντιους πρόσφυγες από το Καρς, αλά και σε όλο τον προσφυγικό 
Ελληνισμό.

«Το γεγονός που είχα πει πως το ταξίδι αυτό δεν το βλέπω απλά σαν μια 
τουριστική περιπέτεια, αλλά μια αποστολή για να τιμήσω τα 100 χρόνια από την 
αρχή των διωγμών, της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου και της Μικράς 
Ασίας, συγκίνησε πολύ τους νέους απογόνους των Ελλήνων προσφύγων στην 
Ελλάδα, αλλά και στο εξωτερικό. Πολλοί μαζικοί ψήφοι ήρθαν από τους Ελληνες 
της Ρωσίας, Γερμανίας, της Νέας Υόρκης και το Λονδίνο. Επίσης, με στήριξαν πολύ 
και οι Σέρβοι. Ολα αυτά συνέβησαν χάρη στο εθνικό Πρακτορείο Ειδήσεων (ΑΠΕ-
ΜΠΕ) που τα ρεπορτάζ για την ιστορία μου που αναδημοσιευτήκαν, η προσπάθειά 
μου διαδόθηκε σ’ ολόκληρο τον Κόσμο», είπε ο Χρήστος Βασιλειάδης.

Ο Χρήστος από την πλευρά του δηλώνει στο «ΑΠΕ-ΜΠΕ» έτοιμος για το ταξίδι: «Οι 
σημαίες είναι έτοιμες και δεν βλέπω την ώρα να τις τοποθετήσω πάνω στο 
έλκηθρό μου με 6 σκυλιά, σιβηρικά χάσκι, που θα είναι η μοναδική μου παρέα στη 
διάρκεια μιας εβδομάδας. Είναι προσωπικό στοίχημά μου να περάσω το μήνυμα 
της Γενοκτονίας των Ποντίων σε όλον τον Κόσμο και να βάλω ένα μικρό λιθαράκι 
στο να μη ξεχάσουμε, εμείς οι νέοι την ιστορία του Ελληνισμού», αναφέρει.

Το ταξίδι στο Βόρειο Πόλο ξεκινάει 30 Μαρτίου, ο Χρήστος θα αφιερώσει το χρόνο 
του στην προετοιμασία: «Την προετοιμασία θα την κάνω στα βουνά με τον αδερφό 



μου τον Βαγγέλη που είχε πάει στο Βόρειο Πόλο το 2017. Θα μου διδάξει όλα όσα 
πρέπει να ξέρω για την διαχείριση των χαμηλών θερμοκρασιών και το πώς να 
λειτουργώ σε δύσκολες συνθήκες διαβιώσεις», καταλήγει.
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